2020年6月26日

各位

株式会社富山銀行

「インターネット口座&J-CoinPay スタートキャンペーン」の実施について

株式会社富山銀行(頭取 中沖雄)は、6月29日(月)から標記のキャンペーンを実施いたします。

キャンペーン期間中に対象のお取引をいただいた方への特典と併せ、所定の条件を満たされた先着500名様には「冷感マスク」を進呈しております。

なお、本キャンペーンについては、新型コロナウイルス感染症の影響に鑑み、WEB にて手続きが完結できるご来店不要のお取引を対象とした企画といたしました。

当行では、今後ともお客さまへの利便性の高いサービスの提供に努めて参ります

記

1. キャンペーン期間 2020年6月29日(月)~8月31日(月)

2. キャンペーン概要

(1)上記期間中に対象のお取引をいただいた方へそれぞれ景品を進呈いたします。

対象のお取引	特典
①「インターネットロ座※1」新規ご開設 または既存口座からのお切換※2	現金 500 円
②上記口座を「J-CoinPay*3」にご連携	J-CoinPay500 円分チャージ

- ※1「インターネットロ座」は、インターネットから通帳レスで各種お取引が可能な 普通預金口座です。なお、当行ホームページからお申込みが可能です。 また、「インターネットロ座」をご利用の際は、「とやまダイレクトバンキング」 (富山銀行の個人向けインターネットバンキングサービス、ご利用手数料無料) のご契約が必須となります。本サービスは当行ホームページでお申込み可能です。
- ※2 すでに当行でご開設いただいている普通預金口座を「インターネット口座」にお 切換される場合は、店頭でのお手続きの他、「とやまダイレクトバンキングサー ビス」でもお手続き可能です。
- ※3「J-CoinPay」は、株式会社みずほ銀行が提供するスマホ決済サービスです。詳しくは同サービスのホームページ等をご覧ください。

〒933-8606 富山県高岡市下関町 3 番 1 号 (TEL) (0766) 21-3535

(URL) https://www.toyamabank.co.jp/

(2) 上記 2 つのお取引をいただいた先着 500 名様へ、「冷感マスク」を進呈いたします。

3. 留意事項

- 本キャンペーンはお一人様 1 口座、1 回限りとさせていただきます
- 口座開設およびアプリのダウンロード、ご利用時にかかる通信費用等についてはお客さまのご負担となります
- ・ 各特典は 2020 年 9 月中に下記のいすれかの方法にて進呈予定です
 - (1) ①:ご開設いただいた口座にご入金
 - ②: J-CoinPay にチャージ
 - (2): 当行にご登録いただいている住所へのご郵送
- 特典付与時点で口座を解約された場合は、本キャンペーン対象外となります
- 本キャンペーンは予告なく内容の変更、中止とする場合がございます

以上

本件に関するお問い合わせ先 富山銀行 営業統括部 営業企画クループ 担当:押野

TEL (0766) 27-0164

通帳レス&キャッシュレス決済で、うれしい 🧡 つのプレゼント

| 来店不要で簡単・便利 |

、丰七)

3 Banken

ン: 2020年6月29日億~8月31日億

I®

富山銀行 \来店不要 インターネット口座

残高照会、振込など各種取引も、 インターネットで完結

□座開設は こちらから







対象

https://www.toyamabank.co.jp/pages/account/account.htm

- キャンペーン期間中に「インターネット□座※1」を新規開設、または 既にお持ちの当行普通預金口座を[インターネット口座]に切替い ただいた個人の方。
- ※既にお持ちの普通預金通帳または総合口座通帳の「インターネット口座」への 切替は、「とやまダイレクトバンキング」でお手続き可能です。 ※インターネット口座のご利用に際しては「とやまダイレクトバンキング」*2の
- ご契約が必須となります。



J-Coin Payに ンターネット口座 \スマホ完結/



対象

キャンペーン期間中に

①にて新規に開設した□座 にて、J-Coin Payと口座連携

サービスの詳細や ダウンロード方法は こちらから



https://j-coin.jp/user/guide/

[J-Coin Pay]は、みずほ銀行が提供 するスマホ決済アプリです。

🕦、2をご成約の方から先着500名様に

マスク(3枚入)」をプレゼント

暑い夏にも快適に! 手洗いOKで、繰り返し使用可能!

先 着

※1 「インターネット□座」は、インターネットから**通帳レス**で各種のお取引が可能な普通預金□座です。入出金はキャッシュカードまたはインターネットバ ンキングサービスをご利用いただきます。

※2 「とやまダイレクトバンキング」は、富山銀行が提供する個人向けインターネットバンキングサービスです。(別途契約が必要となります。手数料は無料です。) いずれのサービスも、当行ホームページから来店不要でお申込みいただけます。

- ◆本キャンペーンはお一人様1口座、1回限りとさせていただきます。 ◆口座開設およびアプリのダウンロードやご利用時にかかる通信費用はお客さまのご負担となります。
- ◆各特典は、2020年9月中に右記のいずれかの方法で進呈する予定です。 ❶ご開設いただいた□座にご入金 ②J-Coin Payにチャージ ③当行にご登録いただいている住所へのご郵送
- ◆特典付与・チャージ時点で□座を解約された場合は本キャンペーン対象外とさせていただきます。 ◆本キャンペーンは予告なく内容の変更、中止をすることがあります。



詳しくは、富山銀行本支店窓口まで お問い合わせください。